.Wie ging das noch mal?” 1

.Wie ging das noch mal?”

Lose die Aufgaben im Kopf.
1. 56 : 4 =

2. 2400:100

1l

3. 68:4 =

4, 121 -68

5.360:5

1]

3
6. Zvon 36

7. 4800 : 60

8. 62 =
9. 2 =
10.23-3 =

11. (150 - 35) : 5

12. (100 - 22) : (15 + 24)
13.71-3-19 =

14.39+11- 11 =

Im Drachen findest du die Aufgabennummern.
Schau dir die Ergebnisse noch einmal an.
Ist das Ergebnis

a) eine Primzahl, so farbe das zugehérige Feld rot;

b) eine durch 9 teilbare Zahl, so farbe das Feld gelb;

c) ein Vielfaches von 16, so farbe das Feld griin;

d) genauso grof3 wie 50 % von 48, so farbe das Feld blau;

e) genauso groB wie + von 42,
so farbe das Feld schwarz.
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Vermischte und komplexe Ubungen

1. Stelle die Zuordnung in einem Koordinatensystem dar. Gib an, ob die Zuordnung direkt,
indirekt oder nicht proportional ist.

a)

Eif S e
& 7.0 | | (
5 5,6 , ! i t ,
7 4,0 e e
8 2.5 = e
10 2,8 .i:H
14 2.0
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2. Ein Betrag von 7200 € soll aufgeteilt werden.

Zuordnungen in der Umwelt

Fille die Zuordnungstabelle aus und trage die Punkte in das Koordinatensystem ein.

Retrag

@ @

3. Fiille die Zuordnungstabelle aus. Suche die berechneten Werte in der unteren Abbildung
lachen grin.

auf und farbe die F

90 3 120 4
10 1
120 360
45 20
30 2400
6 16
135 510
15 10,5 23
8 18
19 5.5 26
2 11
5 9 14 i 12
7
22 4 27
480
1,75
35 80 5 600
CL\? 1,25 45
V'/60 /o1 24
10 75 30 13
2,75 o5 o8
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